



被营销秀选手感动了，“受教育了”

市民不经意间见证孩子成长

本报8月8日讯(记者 宋昊阳)营销秀一天天进行,小选手们每天都在书写着自己的“卖报日记”,而对于那些买报的“老主顾”来说,他们看到了这些孩子的进步,也见证了他们的成长。

“我经常买《齐鲁晚报》,上个月我开车来泰华时看到有孩子们卖报纸,当时也没多想就买了一份。没想到那个小女孩向我鞠了一躬,说‘谢谢叔叔,这是我

卖出的第一份报纸!’”经常在世纪泰华运送乘客的出租车司机李伟师傅跟记者回忆,他虽然不知道小姑娘的名字,但是还能清楚记得她脸上的高兴、激动。“万事开头难,卖出第一份对孩子来说是很有鼓励作用的,我自己也觉得在不经意间做了件有意义的事。”李师傅说,这次经历给他上了一节“教育课”。李师傅对自己6岁的儿子,也开始培养“第

一次意识”,比如让他尝试第一次做家务,第一次给上了年纪的爷爷读报纸等等。”

而在佳乐家超市新华店上班的刘女士也是小选手的“成长见证人”之一。“记得刚开始卖报活动的时候,很多小孩拿着报纸在超市门口不知所措地站着,来了路人也不敢大声叫卖,当时还真有点为他们卖不出报纸担心呢!”但后来

小选手们一日千里的进步不仅让她刮目相看,而且也让她“受教育了”。“虽然要忍受风吹日晒,但是孩子们的付出是有收获的,我眼看着他们从害羞到开朗,报纸也越卖越多,打心底里为他们感到高兴。从他们身上,我也学到了什么叫做不畏挫折、坚持不懈。”

看到孩子们每天一大早就

提着报纸生龙活虎地四处叫卖,经常在人民医院广场散步的张兰老人,也从因身体不好而抑郁的心情里走了出来,逐渐变得乐观开朗。经常在广场卖报的孩子们成了老人的“开心果”。“看到这些可爱的孩子们,我感觉心情也好了很多,他们卖报时就算被拒绝了也不沮丧灰心,我们这些老人们也要学习他们的乐观精神。”张奶奶微笑着说。

选手家长: “营销秀让儿子变了很多”

每天清晨,一个腼腆的小男孩都会在高新区佳乐家前销售上百份报纸。他叫高郁林,今年十岁,从内向到活泼,从“小饭量”到“好胃口”……暑期营销秀让他改变了很多。

“我儿子本来就有点内向,不太喜欢跟别人说话,经过卖报以来这些天的锻炼,一点都不怕生了。”郁林妈妈告诉记者,今年暑假自己比较忙,没时间陪孩子参加类似游泳班这样的活动,所以孩子每天都在家里泡着,也不怎么出门。“整天看电视,身体活动不开,

也不怎么吃饭。”孩子的状况让妈妈担心不已。

但让郁林妈妈高兴的是,现在儿子“迷”上了卖报,几乎每天上午都在外面跑。“看电视少了,胃口也大了,现在一顿就能吃两个馒头,以前可都不敢想。”郁林妈妈笑着说。

本来儿子不想卖报,但禁不住妈妈的“利诱”:卖报好处多呀,有奖金拿,还有冷饮吃。在妈妈的“攻势”下小郁林报了名,谁知只卖了一天报纸,小郁林就爱上了营销秀。

“刚开始我不敢问别人

要不要报纸,我把报纸放妈妈车子上,一个叔叔就过来跟我说他要买报纸。”小郁林说卖出第一份报纸之后,他就觉得卖报也没这么难了。就这样第一天20份,第二天30份,现在他一天已经可以卖出150份了。

看到儿子改变了这么多,郁林妈妈心里说不出的高兴:“暑期营销秀让我儿子变了很多,现在他不怕跟陌生人讲话了,身体好了,也爱吃饭了。”还有什么比这更让人高兴的吗?

本报记者 郑雷

欢迎写心得

参加活动选手和家长可将卖报心得、感想发
送至:jinriweifang@163.com



妈妈,
我的报纸
卖完了!

8日,在潍坊市东风街上,9岁的李云迪跑上前给妈妈来了一个热情的拥抱。李云迪的妈妈告诉记者,以前女儿比较拘谨,但是参加了营销秀以后女儿大方了很多,也知道吃苦了。每天卖完报纸,小女孩最想要的奖励,就是妈妈的一个拥抱。

本报记者 孙国祥 摄影报道

昨天累得哭,今天自信足 “小鼻涕”成长为“大男孩”

本报8月8日讯(记者 赵松刚)早上8点左右,有一个小男孩脖子上挂着一个大书包,腰上别着一个小包,“全副武装”地行走在行政街上,向过往行人售卖报纸。

这个男孩名叫王萌,今年7岁的他是民生街小学1年级的学生。从报名参加这期营销秀以来,小王萌就在这条街上“开疆拓土”。很多店铺的老板都认识了这个小家伙,并且都乐意给他“捧场子”。可就在头一天,小王萌还因为天气太热,报纸销路不好,累得在街上哭鼻子呢。

头一天小王萌领了90份报纸,一大早就赶过来卖。虽然小家伙很卖力,长得也很讨人喜欢,可90份报纸对他来说实在有点多,直到10点半左右,他还有20来份报纸没有卖出去。天气热,向过路人推销报纸又屡遭拒绝,小家伙一着急,竟跑到妈妈怀里大哭了起来。“妈妈,我好累呀,不卖了回家吧。”妈妈韩树梅看着他心疼:“再坚持一会就卖完了,妈妈买你一份好不好,加油。”说着,韩女士就掏出5毛钱,抽出来一份报纸。受到妈妈的鼓舞,小王萌重新找回了自信。坚持到11点多,他终于“结束了战斗”。

有了自信的小王萌第二天判若两人了。他把订报量加到了120份,不到6点就跑到了自己的“根据地”行政街上。这天的小王萌好像有使不完的劲,“一会儿不注意就看不到这孩子跑哪里去了。”小王萌的妈妈韩女士说,小王萌今天“兴奋”得不得了。8点半刚过他就把120多份报纸卖掉了一大半。身上穿的T恤被报纸掉下的墨色染得发黑,可这一点也没影响到小家伙的好心情:“我以后再不会哭鼻子了。”

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麻”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296

(地址同下)

强直性脊柱炎治疗好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531- 82025806
电话 0531- 51689389

地址:济机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。